



## **ZAHTIJEVI ZA GRAFIČKU PRIPREMU**

Stavite sve pripreme na željenu dimenziju.

## **BOJE TISKA/BOJE PROIZVODA**

Navedite boje koje ste koristili i koje želite u svom tisku (CMYK ili PANTONE)

Navedite boje proizvoda koji se tiska. Kontaktirajte nas kako bismo vam poslali boje tekstila koje imamo u ponudi.

Boje koje koristimo u tisku mogu izgledati drukčije na obojanim podlogama za razliku od bijele podloge.

Neke boje ne možemo tiskati na crnim ili tamnim majicama bez korištenja bijele podloge, što može dovesti do dodatnih troškova. Kontaktirajte nas ukoliko trebate savjet ili imate bilo kakvih pitanja.

## **PRIPREMA U ILLUSTRATORU/VECTOR**

Stavite sve pripreme na željenu dimenziju. Iako vektorska grafika omogućuje rastezanje i širenje bez gubitka kvalitete, na ovaj način možemo izbjeći moguće greške u dimenzijama tiska.

Spremite pripremu u .AI ili .EPS format, CMYK color mode. Legacy format (CS5) je preferirani format.

Pretvorite sve fontove u krivulje (Outlines).

Pretvorite sve obrube (Strokes) u krivulje (Outlines).

Datoteke u kojima je svaka boja odvojena u svoj layer nas jako vesele i uvelike nam olakšavaju posao.

Uz datoteku priložite sve slike, grafike i materijale korištene u pripremi.

Izbjegavajte korištenje Clipping Mask-a. Radije koristite Pathfinder tool.

Ukoliko koristite Corel, možete nam poslati i .CDR datoteku.

## **PRIPREMA U PHOTOSHOPU/RASTER**

Stavite sve pripreme na željenu dimenziju.

Spremite pripreme u .PSD ili .TIF format, CMYK color mode. Možete koristiti i Grayscale mode ukoliko je vaš dizajn u jednoj boji.

Datoteke u kojima je svaka boja na svom layeru nas jako vesele i uvelike nam olakšavaju posao.

Rezolucija datoteka treba biti najmanje 150 dpi-a, a ne bi trebala prelaziti 600 dpi-a.

## **TEHNIČKE SPECIFIKACIJE I PRIPREMA ZA TISAK**

Molimo vas da nama prepustite odluku o veličini i kutu rastera (halftone).

Ne preuzimamo odgovornost za greške u tisku ukoliko je raster kreiran od strane kupca.

Dopustite nam da vam pomognemo ukoliko niste upoznati sa procesom tiska.

Molimo da prekontrolirate svu gramatiku u tekstovima. Ne odgovaramo za greške u pisanju.

Ukoliko uvidimo grešku, rado ćemo ju ispraviti ili vas obavijestiti o njoj, ali može se dogoditi da istu ne uočimo.

Odgovornost za ovakve greške preuzimamo samo ukoliko mi radimo dizajn..

Izbjegavajte korištenje slika s interneta na koja netko polaže autorska prava. Ukoliko morate koristiti takvu sliku, potičemo vas da istu i kupite,

## **KAKO BISTE IZBJEGLI DODATNE TROŠKOVE ZA GRAFIČKI DIZAJN...**

Spremite svaku boju na zasebni layer (Photoshop, Illustrator, CorelDraw).

Pretvorite sve fontove i obrube u krivulje.

Izbjegavajte korištenje Clipping Mask-a te radije koristite Pathfinder tool kako bi oblici ostali jednostavni.

Da biste uštedili na veličini datoteka, jednoboje pripreme pretvorite u Grayscale.

Ukoliko imate veće datoteke, možete nam ih poslati WeTransfer-om, na Google Drive ili nekim sličnim servisom.